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AD = BC = 12cm
AB=CD o|B2=&
CD = (40 — 24) + 2 = 8(cm)
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OABCD 9] Yo7} 84cm? & o, AABP + ACDP 9] 3129
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D

D 36cm? @ 38cm? (3)42cm?

@ 50cm? ® b54cm?

AP & A1l AD,AB o B43 24 EF,HG & 124
OAEPH , oEBGP , oPGCF , gHPFD & 5% HajAlH o|t},
AABP+APCD = AAPD+APBC o] B2 A3 HH o] Wol=

OABCD ©] % olct.

1
" AABP + ACDP = 84 x 5 = 42(cm?)
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® 1000 @)oo ® 80°
@ 45° ® 30°

LA + /B = 180°

1
(HEF = 3 % (A + /B) = 90°
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@x=3,y:15 ® x=5,y=12

10=x4+7 y-4=2x+5°2%
x=3, y=150]t}.
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9. U3 I¥3} Eo] AC//DE, AHLBCY W], sABCD 9] Y o]&?

@ 18cm? @ 24cm? ® 27cm?

AC //DE°|E& AADC ¢} AAECE WHy} ko7 romg
wol7t &t
. DABCD = AABC + AADC = AABC + AAEC

1
= AABE = 3 % (9 + 3) x 6 = 36(cm?)




10. oS HPAHY ABCD oA /BAC 9] o] 5-EA40] BC 9 £4
Ui, AF =5, AB =6, OC =3¢ ], AACE 9] E¢& 514

® 20 @ 21 @22 @ 23 ® 24

(AFB = /CFE, /BAF = /(FEC©]i1, BF = FCo|E&
AABF = AECF o]t}
w2tx] AACES] &= 6 +6+ 5+ 5 = 22°]|t},




11, ohe 9o AZH ABCD £ 2412l

.l E
7. 41749 AFDE = B dold
DE = 6xcm, AE = (3x 4 2y)em, CF = 7 D
(14 - x)em & o, x +y o] 27 -
B C
@s @ 6 ® 7 @ 8 ® 9

A}7+% AFDE £ BP0l 1, AF = FD o|22 AHZ3
AFDE & nj2Ro|t}.

ot vl Wle] Zol mE P},

=, A2k o] % jz4 o] 2
o|5H352 2 DE = AE = CF
whebA] 6x = 14-x, x = 2 |2, 6x = 3x+2y, 12 =642y, y =3
o|BZ x+y=50°|t}
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/BAD = /BCD °o|E& 5
(ECF = (CEB (- 97})
LAFD = (FAE (- 97})

- LAEC = ZAFC

3

2x (8+1) = 18(cm) ©]tt.
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A1 Zto| ALt thZH o] Fol7t 22 HPAIAF 2 A A}
122 AC = BD °]AY £A = 90° o|t},
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CD Yol W& 49 92 212k p, &
g, /PAQ = 60° & W, /ZAPQ=( )° B
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/B=/Doli, AB=AD,
(APB = /AQD = 90°
AAPB = AAQD (RHA 35)— AP = AQ °]|BE AAPQ &
o] 5 ¥zt ot}
180° — 60°

(APQ = ——— = 60° °ltt.




15. HPAAF ABCD o] thzHd AC 919 OA,0C 9] $H E,F & H%
T, GEBFD<= 0ABCD ©] wo]e] & uql#] F-5fof2h.

o

olt

A

AEBD = %AABD, AFBD = %ACBD olmg

oEBFD = %DABCD




16. 2 139 gABCDE AD // BC ¢l SH AT Eolth AB = 10cm,
AD = 8cm, /A =120° % , oABCD 9] E¢] Zo]& oot
(&, &%= A=kttt

> e 46

/A + /B =180°°|2& /B =60°°|tt
A DE Avt AB ¢ BAG H4o] BC o Tt AL Bet
3,

AD //BE, AB// DE°|2 & nABED = B 3jAH o},

AD = BE = 8m, AB = DE = 10cm©°]1, 5¢Zto|2 &
/ABE = /DEC = 60°°|t}.

ADECE DE = DC = 10cm 9|4 o] 5HAZA LS & 4+ 1
Wzto] gpeo] =

A HZe] 2717 B5F -2 A4kzrg o] "t

DC = CE = ED = 10cm

. BC=BE+EC =8+ 10 = 18cm

b 9] 2ol 8 + 10 + 18 + 10 = 46(cm) ©] T,

oflh




17. & I1¥o)A4 AC//DE ©]1, AB = 6cm , BC = CE = 4cm € 1,
OABCD ¢ Yol +otofa).
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AC//DE ©|B& AACD = AACE
OABCD = AABC + AACD
= AABC + AACE

1
= AABE = x8x 6 = 24(cm’)
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o] AAl 9lo] W E 2 Fo} BC 9 ED o !
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BD & 119 ABFD = AFEC °|BE 2
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19. tH& 199 gPAHE ABCD oA thZH AC 919 A Pojl AP :
PC =3:20°]1, gABCD = 100cm? ¥ ©j, APAD 2] H o] & 5}o]
gt (&, &9+ A=kt
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AAPD + APCD = 50(cm?)
AP:PC=3:20]82

APAD = 50 x g = 30(cm?)




20. the 137} Zo] AD//BC 91 AFElE ABCD 9|4 A0 : CO=1: 3
o]T AAOB = 6em? & T, AOBC 9] Hol& Faola}.

A

| 2
[> ®™Eh: 18cm?

AABO , AOBC + &°|7} 211 @/io] o2t
AABO : AOBC =1:3=6cm?: AOBC ... AOBC = 18cm?




